



Ирина Мишина – обаятельная... и опальная.

Комм. правда. - 1998. - 20 апреля. - ВОПРОС ТЕЛЕЗВЕЗДЕ  
с. 13.

## Что будет смотреть Ирина Мишина?

Популярная телеведущая Ирина Мишина – Скорпион по гороскопу. Она привыкла сама принимать самые трудные решения и пробиваться в жизни. В 1984 году окончила телевизионное отделение факультета журналистики МГУ им. М. В. Ломоносова и начала работать на первом, тогда еще общесоюзном, канале телевидения. Прошла все ступеньки тяжелой телевизионной карьеры – от младшего редактора до обозревателя.

После расставания с первым каналом Ирина сняла два нашумевших документальных фильма, написала книгу «По ту сторону эфира». Сейчас она ведет информационно-аналитическую программу на РЕН ТВ. Ей 32 года,

на данный момент – не замужем.

Просто посидеть и посмотреть телевизор, как и всем занятым людям, Ирине удастся нечасто. Тем не менее на этой неделе она обязательно выкроит время, чтоб еще раз пересмотреть «Гусарскую балладу» (суббота, ТВ Центр). Ей говорили, что главная героиня похожа на нее. По словам Ирины, судьба героини Л. Голубкиной до сих пор берет ее за душу.

В субботу Мишина также будет смотреть фильм «Идеальный муж» с Гурченко (ТВ Центр). Ирина сказала, что очень любит отечественные фильмы о сложных судьбах ярких, благородных героев.

Также вечером в четверг, если будет время, Ирина Анатольевна

обязательно посмотрит французский эротический сериал «Возбуждение» (РЕН ТВ). По словам телеведущей, обратить внимание на этот фильм ей очень рекомендовал Марк Рудинштейн.

А еще Ирина любит детективы. Поэтому с удовольствием смотрит по выходным криминальный сериал на канале РЕН ТВ.

На вопрос о планах Ирина Мишина ответила:

– Конечно, как у всякого творческого человека, у меня есть новые идеи. Может быть, органикую ток-шоу. Но это будет завтра, а сегодня меня вполне устраивает работа в информационной программе.

Елена ИОНОВА.